



华安融媒官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2024年9月 2 日 星期一
农历甲辰年 七月三十

今日华安

JINRI HUAAN

第17期(总第975期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县融媒体中心

总编:杨毅君

坚定不移学习好宣传好贯彻好全会精神 以进一步全面深化改革激活发展新动能

王进足到华安县宣讲党的二十届三中全会精神并调研

本报讯 8月26日,市委书记王进足到华安县,深入园区、企业、乡村,面向基层干部群众宣讲党的二十届三中全会精神,并调研推进经济社会发展等工作。王进足强调,要认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,按照省委十一届六次全会部署要求,以进一步全面深化改革为动力,提振精神、铆足干劲,统筹推进产业升级、乡村振兴、县域经济壮大,努力把学习成果转化为推动高质量发展的实际成效。

在华丰产业园,王进足实地察看园区建设进展,现场听取华安县种养加一体化现代农业产业园整体规划汇报,指出党的二十届三中全会对健全因地制宜发展新质生产力体制机制提出了明确要求,要提速提效现代农业产业园建设,优化资源要素配置,健全“种养加”全链条,促进一产接二连三发展,培育形成农业新质生产力。

一代佳香茶叶有限公司是集茶叶种植加工、包装、销售、研发等为一体的综合性茶企,王进足走进生产车间,详细了解企业生产经营情况,勉励企业落实好党的二十届三中全会关于推动科技创新和产业创新融合发展的要求,统筹做好茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章,推进科技兴茶,提高产品质量,延伸产业链条,积极开拓市场,持续打响品牌、扩大影响。



在大地古村落,王进足了解农综改项目建设情况

在大地古村落,王进足沿村里步道察看乡村振兴党建人才基地、公益图书馆、文创创作基地等国家级农综改项目建设情况,与村干部、企业代表等交谈交流,强调要认真贯彻党的二十届三中全会关于培育乡村新产业新业态的部署,做好古厝确权工作,加强古村落科学保护、活化利

用,提升农村人居环境,丰富土楼旅游业态,做大做强文旅经济,促进人气集聚、村财增收、农民致富,全面推进乡村振兴。

随后,王进足在仙都镇人民政府主持召开座谈会,宣讲党的二十届三中全会精神,并认真听取工作汇报和意见建议,协调解决具体问题,与县、镇、村三级干部共

同谋划下一步发展的思路举措。

王进足说,全会对完善城乡融合发展体制机制作出明确部署,必须以钉钉子精神抓好落实。要提升眼界,坚持用长远的、现代化的眼光看发展,增强加快发展的信心、决心、恒心,抢抓国家重大战略机遇和中央苏区政策利好,策划生成推动更多大项目好项目,夯实发展的后劲支撑。要转变观念,求真务实、真抓实干,以建设种养加一体化现代农业产业园为抓手,提高农业集约化、组织化、专业化、规模化水平,加快打造高质量立体循环现代农业产业。要开拓创新,探索推进“公司+合作社+农户”产业化经营模式,加强资源整合,持续做大做强,提增发展效益,努力实现资源变资产、资产变资本、资本变资金。要发挥优势,依托生态好、环境优、华侨多等特点,立足实际、因地制宜,培育发展壮大文创、旅游、康养等特色产业。要党建引领,走好新时代党的群众路线,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,用心用情服务群众,广泛团结凝聚群众,想方设法为群众办实事、解难题,努力让老百姓过上更好的日子。

市领导张慧德、张鸿、何伟燕,市直有关部门负责同志等参加。

(闽南日报 苏奕斌)

新质生产力 华安在探索

县委书记调研低空经济

本报讯 8月27日,县委书记叶毓带队到华安经济开发区调研低空经济时强调,要抢抓低空经济发展机遇,全力开辟低空经济新业态,加快培育新质生产力,打造高质量发展新引擎新动能。

叶毓一行先后来到银塘片区、国安达股份有限公司,通过实地察看、听取汇报的方式,详细了解空域起降点、驾照培训基地、科普基地、研学基地等相关情况,并召开座谈会。

叶毓强调,要从理念上突破,把无人机低空经济产业作为新的

业态,通过精准布局与高效执行,在低空经济领域实现弯道超车,抢占发展先机,推动县域经济高质量发展。要制定工作清单,明确工作职责,深入理解相关政策,形成政策汇编,为工作推进提供有力指导和支持,推动我县低空经济发展。要秉承发展理念,科学谋划,精心做好产业社区规划,优化空间布局,加强基础设施建设,强化政企协同,形成发展合力,为低空经济高质量发展提供坚实保障。

(陈琳 沈应松)

本报讯 8月20日至8月22日,县长陈敏杰带队到广东深圳、云南大理开展招商引资考察活动,全面宣传推介华安的投资环境,走访考察意向企业,对接优势资源,深化务实合作。

在深圳市,陈敏杰一行先后走访了左右家私有限公司、华大时空中心、赛维时代科技股份有限公司、东部华侨城,认真听取企业情况介绍,了解企业生产经营、产品分布、投资规划,并就项目招引、产业合作等方面进行了对接。

陈敏杰表示,华安拥有着深厚的人文资源和优美的生态环境,具有独特的区位优势和丰厚的土地资源。近年来,华安县不断加强华安经济开发区的建设,推动园区向标准化、集成化和集群化方向发展。她诚邀

企业到华安进行实地考察调研,开展全方位、深层次合作,共绘发展蓝图,共建高品质工业园区,实现互利共赢。

在大理市,陈敏杰先后参观既下山运营公司、喜林苑运营公司、沙溪白族村镇,实地考察了传统村落建筑群的保护利用、建设运营等情况,并召开座谈会,洽谈相关合作事宜,深入了解当地古镇保护利用和乡村振兴发展情况。

陈敏杰要求,各有关部门要学习借鉴大理在传统村落的保护与发展中的宝贵经验,结合我县实际,持续推进我县传统村落保护与活化,结合乡村振兴,加速发展旅游产业,激发传统村落新活力,促进华安美丽乡村建设,加快建设最活跃景区。

(陈涌泉)

县长到广东、云南 开展招商引资活动